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)i( Si consideri un amplificatore con amplificazione di
tensione Avo=1000, Ri, = 100 X, Roue = 10 K. Si
reazioni in modo da ottenere una resistenza di uscita di 1
MEQ (con un errore ammesso del 5%), una resistenza di
ingresso minore di 1 K. Si consideri la resistenza del
generatore nulla, e l'amplificatore a vuoto. (punteggio
5/30)

2. Sia dato il circuito a lato. Calcolare la forma d’onda
generata dal circuito, giustificando il procedimento, e
rappresentare la tensione di uscita ¢ la tensione sulla
capacitd sullo stesso asse dei tempi, quotando i punti
rilevanti R; = 1 KQ, Ry =R;=R=10K€Q, Vz =47V,
Vai=1V,C=1uF,). (punteggio 5/30)

3. Con riferimento al circuito in basso, calcolare:

o il valore di Ry, Rey , Re1 € Rez in modo da avere come punto di riposo del transistore ley =1 mA ,
Veer =5V, Ie =5 mA , Vegy = 5 V e i parametri di piccolo segnale del transistore. (punteggio 8/30).
e La funzione di trasferimento a ceniro banda (punreggio 5/30).

o il limite superiore di banda considerando Q2 resistivo (punteggio 5/30).
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4. consegna esercizi con spice (3 punti)
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